
門 自分の 未来と幸せ

アン
門真のこれから

ケート





N =

1169 9.4 59.7 23.0 6.6 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても好き 好き あまり好きではない 好きではない 無回答

70％の中学生が門真が好きで、
30％が好きではない



地
域
の
つ
な
が
り

行
事
が
多
い

（
祭
り
な
ど

）

公
園
が
あ
る

交
通
が
便
利

学
校
が
き
れ
い

元
気
が
あ
る

公
共
施
設
が
多
い

災
害
が
少
な
い

街
で
警
察
官
を
多
く
見
か
け
る

外
国
の
方
が
住
み
や
す
い

人
が
優
し
い

好
き
だ
が
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答
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N = 1169
％
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公
共
施
設
が
少
な
い

道
が
狭
い

空
気
が
汚
い

大
人
の
マ
ナ
ー
が
悪
い

自
転
車
や
車
の
危
険
運
転
多
い

ゴ
ミ
が
多
い

事
故
が
多
い

治
安
悪
い

交
通
不
便

ボ
ー
ル
で
遊
ぶ
場
所
が
な
い

好
き
で
は
な
い
が
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答



住み続けたい中学生は１２％、住み続けたくな
い中学生は２１％、残り６６％の人がわからない

=

169 11.9 21.0 65.6 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み続けたい 住み続けたくない わからない 無回答



Question１

門真に住み続ける人がふえるために

は、どんなこと必要でしょうか？





ク
ラ
ブ

休
み
時
間

友
達
と
遊
ぶ
時
間

読
書

行
事

（
学
校
の
す
べ
て
の
行
事

）

給
食

授
業

先
生
と
の
会
話

班
活
動

校
外
学
習

（
宿
泊
学
習
や
修
学
旅
行
な
ど

）

朝
礼
・
終
礼

掃
除

特
に
な
し

そ
の
他

無
回
答
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N = 1169
％

9.1 9.7

2.1

13.815.3
24.6
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休
み
時
間
を
増
や
す

機
材
・
設
備
の
追
加
や
新
設

土
曜
日
に
も
授
業

道
徳
の
充
実

グ
ル
ー
プ
学
習
の
充
実

学
級
文
庫
の
充
実

図
書
室
を
つ
ね
に
開
け
て
ほ
し
い

い
ろ
ん
な
相
談
が
で
き
る
と
こ
ろ
が
ほ
し
い

授
業
中
や
放
課
後
に
質
問
時
間
が
ほ
し
い

先
生
の
授
業
力
を
上
げ
て
ほ
し
い

エ
レ
ベ
ー
タ
ー
が
ほ
し
い

特
に
な
し

そ
の
他

無
回
答



休み

時間

を増

やす

機材・

設備

の追

加や

新設

土曜

日に

も授

業

道徳

の充

実

グ

ルー

プ学

習の

充実

学級

文庫

の充

実

図書

室を

つね

に開

けて

ほし

い

いろ

んな

相談

がで

きると

ころ

がほ

しい

授業

中や

放課

後に

質問

時間

がほ

しい

先生

の授

業力

を上

げて

ほし

い

エレ

ベー

ター

がほ

しい

特に

なし

その

他

無回

答

第二中学校（Ｎ = 200） 43.5 21.0 2.0 5.5 17.5 11.0 14.0 11.5 9.0 19.0 28.0 17.5 3.0 2.0

第三中学校（Ｎ = 187） 57.2 31.0 5.3 8.6 13.4 15.0 17.1 12.3 7.5 13.4 56.7 13.4 19.8 1.1

第四中学校（Ｎ = 180） 56.1 23.3 2.8 4.4 8.3 7.2 37.2 10.0 6.7 16.1 52.8 10.0 6.1 1.7

第五中学校（Ｎ = 201） 44.3 24.4 2.5 9.0 12.9 7.0 14.4 11.4 8.5 15.9 18.9 20.4 5.0 3.0

第七中学校（Ｎ = 204） 69.1 28.4 1.0 8.3 9.8 6.9 11.3 6.9 4.4 12.3 52.5 9.3 5.4 1.5

門真はすはな中学校（Ｎ = 191） 61.8 19.9 0.0 3.7 7.3 7.3 30.9 5.8 12.0 15.2 21.5 12.0 5.8 3.7
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Question２

学校がもっと楽しくなるために、門真
市や学校は何をすればいいでしょうか

Question３

学校がもっと楽しくなるために、自分
たちは何ができるか





％

１
点

２
点

３
点

４
点

５
点

６
点

７
点

８
点

９
点

１
０
点

無
回
答
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％

家

族

友

人

健

康

成

績

自

分

の

自

由

な

時

間

ク

ラ

ブ

趣

味

や

習

い

事

地

域

の

つ

な

が

り

家

の

経

済

状

況

人

の

役

に

立

て

て

い

る

か

将

来

の

夢

学

校

生

活

の

充

実

先

輩

や

後

輩

と

の

人

間

関

係

好

き

な

人

の

存

在

先

生

と

の

関

わ

り

そ

の

他

無

回

答
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％

卒

業

後

就

職

す

る

高

等

学

校

ま

で

い

く

専

門

学

校

ま

で

い

く

短

大

ま

で

い

く

大

学

ま

で

い

く

大

学

院

ま

で

い

く

わ

か

ら

な

い

そ

の

他

無

回

答

1.7

28.1

8.8

2.6

31.8

1.3
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1.9
5.2
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％

自

分

の

将

来

の

夢

自

分

の

成

績

家

の

経

済

状

況

親

の

意

見

友

人

の

意

見

先

生

の

意

見

先

輩

の

意

見

親

の

進

路

き

ょ
う

だ

い

・

親

せ

き

の

進

路

近

所

の

人

の

進

路

塾

の

情

報

適

正

診

断

テ

ス

ト

部

活

・

サ
ー

ク

ル

将

来

の

た

め

に

な

る

か

や

り

た

い

こ

と

が

み

つ

か

る

か

ど

う

か

お

も

し

ろ

そ

う

か

ど

う

か

そ

の

他

無

回

答
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ある 少しある あまりない ない 無回答

=

169 30.8 44.4 14.0 8.1 2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

75％の中学生が将来に不安を持っ
ていて、22％はあまりない



N = 1169

％

仕
事
に
つ
い
て
の
情
報

進
学
先
に
つ
い
て
の
情
報

ク
ラ
ブ
活
動
の
充
実

わ
か
り
や
す
い
授
業

学
校
生
活
の
こ
と
に
つ
い
て
の
相
談

家
の
こ
と
に
つ
い
て
相
談
で
き
る
場
所
・
人

学
校
以
外
で
勉
強
で
き
る
場
所

お
金
の
こ
と

職
業
体
験

友
達
関
係
の
相
談
が
で
き
る
場
所

い
ろ
い
ろ
な
人
と
の
出
会
い

本
や
漫
画
か
ら
の
情
報

将
来
に
つ
い
て
の
グ
ル
ー
プ
で
の
調
べ
学
習

友
達

（
同
じ
立
場

）
と
相
談
の
機
会

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答
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Question４

あなたが将来の夢を持ち、夢を実現

するため、門真市や学校に何を手助

けして欲しいですか。





提言１．子どもが安心してボールを使って楽しく

遊べる場所を作る。

提言２．学校の図書館をつねに開け、充実する。

提言３．将来のために進学先や職業についての
情報をたくさん提供する。

提言４．門真市ならではの行事を行う。

提言５．子どもたち同士の学び合いができる機
会を作る。





門
自分の 未来と幸せ

門真のこれから




